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Branco
White / Blanco

amiad

Rosa
Rose / Rosa

\

OPCIONAL CORES / OPTIONAL COLORS / COLORES OPCIONALES

Azul
Blue / Azul

MANUAL DE INSTRUGOES

MANUAL DE INSTRUCCIONES
INSTRUCTION MANUAL

22634 - ARMARIO 2PT 1GVT GUTTI

22364 - 2PT 1GVT GUTTI CABINET
22634 - ARMARIO GUTTI 2PT 1GVT
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[Acessdrio / Accessory ] Acessorio) N
Parafuso 4,0 x 25 CC

Screw 4,0 x 25 CC

[Acessario ] Accessory / Acessorio)
Parafuso 3,0 x 12 CC
Screw 3,0 x 12 CC

4 N | /. C

Pessoas l;leoessérias Ferramentas Necessarias (Néo |nC|usaS) Passo / Step / Paso 6: Tornillo 3,0 x 12 CC Tornillo 4,0 x 25 CC
para montagem . ; dei
Tools needed (not mclued) Encaixe as portas, gaveta e cabideiro no Guarda roupa. <E!<] qxxm
Necessary people . . . . Fit the doors, drawer and clothes rack into the wardrobe . . .
for assembly Herramientas necesarias (no /nC/u/do) - ) QTD.  Dimenséo:  Material. | QTD.  Dimensao:  Materia:
Coloque las puertas, el cajon y el estante de ropa en el armario.. 12 30x12 _Metal | 02 _40x25 _ Metal

[Acessorio / Accessory ] Acessori [Acessario / Accessory ] Acessorio|

chock Handle
cuig Tirador

% @

1 Adulto
1 Adult Gente necesaria
1 Adulto para la asamblea

Martelo Parafusadeira Chave Fenda Chave Phillips L
hammer Screwdriver Slot Key Phillips Key QTD. Dimensdo: - Malerial fqrp  pimensao:  Materia:
martillo destornillador Clave de runura Clave Phillips 06 _3,5x50 Metal 02 22x30 _Plastico

[Acessdrio / Accessory / Acessoriol
Bast3o Cabideiro
Hanging Rail

Perchero

~

QTD.  Dimensao:  Material

01 580x35x15 _Madeira

INFORMACOES SOBRE SEGURANCA

1. Esta embalagem contém pegas pequenas, mantenha afastada de criangas até que o produto
esteja montado.

2. As instrugdes séo genéricas, as figuras podem variar.

3. Leia atentamente todas as instrugées antes de iniciar a montagem.

4. Separe e guarde a etiqueta de identificagéo.

5. Confira se os volumes e quantidades de pecas descritos no manual estéo corretos.

6. Identifique as pecas e separe 0s acessorios.

7. A montagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana. Aconselhamos utilizar a
propria embalagem para forrar o chdo a fim de n&o danificar o produto.

8. Reservar area livre para montagem do produto.

9. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

10. N&o expor o mével a calor excessivo (luz solar direta), ou umidade elevada.

11. Para limpeza use um pano macio seco ou ligeiramente umedecido com agua.

N&o use agentes de limpeza ou abrasivos.

o)

SAFETY INFORMATION

. This package contains small parts, keep away from children until the product is assembled.
. The instructions are generic, the figures may vary.

. Read all instructions carefully before starting assembly.

. Separate and store the ID tag.

. Check if the volumes and quantities of pieces described in the manual are correct.

. Identify the pieces and separate accessories.

. The assembly of the product shall be made on a clean and flat surface. We recommend using the
package itself to cover the floor in order not to damage the product.

8. Reserve a specific area to assembly the product.

9. Avoid shocks and contact with sharp objects.

10. Do not expose the furniture to excessive heat (direct sunlight), or high humidity.

11. For cleaning use a dry soft cloth or slightly moistened with water.

Do not use cleaning agents or abrasives

NOOBAWN=

INFORMACION DE SEGURIDAD

1. Este paquete contiene piezas pequefias, mantenga alejado de los nifios hasta que el producto
esté montado.

2. Las instrucciones son genéricas, los dibujos pueden variar.

3. Lea todas las instrucciones cuidadosamente antes de empezar el montaje.

4. Separar y almacenar la etiqueta de identificacion.

5. Verifique si los volumenes y cantidades de las piezas descritas en el manual estan correctas.
6. Identificar las piezas y separar los accesorios.

7. El montaje del producto se efectuara sobre una superficie limpia y plana. Se recomienda usar el
propio envase para cubrir el suelo con el fin de no dafar el producto.

8. Reserve una area especifica para el montaje del producto.

9. Evitar los golpes y el contacto con objetos afilados.

10. No exponga el mueble a un calor excesivo (luz solar directa), o alta humedad.

11. Para la limpieza utilice un pafio suave y seco o ligeramente humedecido con agua.

No utilice productos de limpieza o abrasivos

~—(22) o
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[Acessario / Accessory / Acessorio]
Parafuso 3,5 x 10 Flangeado
Screw 3,5 x 10 Flangeado
Tornillo 3,5 x 10 Flangeado

A

QTD.  Dimensdo:  Material:
08 35x10 Metal

[Acessario / Accessory / Acessorio|
Parafuso 4,0 x 4
crew 4,0 x 40 CC.
Tornillo 4,0 x 40 CC

]
3
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QTD.  Dimensao:  Material:

04 4,0 x 40 Metal

[Acessrio / Accessory ] Acessorio|
50 3,0 X 20

o
Parafuso 3,0 cC
Screw 3,0 x 20 CC

Tornillo 3,0 x 20 CC

:

QTD.  Dimensdo:  Material
10 3,0x20 Metal

[Acessario / Accessory ] Acessorio|

Parafuso 4,0 x 25 CC
crew 4,0 x 25 CC
Tornillo 4.0 x 25 CC

:

QTD.  Dimensdo:  Material:
02 4,0 x25 Metal

[Acessdrio / Accessory / Acessori
Cavilha

Dowel
Clavija

=

QTD. Dimenséo: Material
04 6x30 _Madeira

[Acessdrio / Accessory / AcessorT
L Cantoneira 'L 18x18
Corner Brace 'L’ 18x18
‘1 18x18

Q\Q

QTD.  Dimensao: Material

04 18 x 18 _Plastico
[Acessorio ] Accessory / Acessoro
Puxador
Handle
Tirador

Z

Q

QTD.  Dimensdo:  Material
02 22X30 Plastico

[Acessorio / Accessory / Acessoric
Corredica

[9)

sliding rails
Rieles

QTD.  Dimenso: Material

01 350  _Metal |

asso / Step / Paso 5:

Fixe as pegas a seguir conforme esquema.
Secure the following parts as shown.
Asegure las siguientes partes como se muestra.

Depois vire a gaveta e fixe o fundo.
Luego voltee el cajon y asegure el fondo.
Then turn the drawer over and secure the bottom.
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PESO SUPORTADO / DIMENSOES PRODUTO MONTADO
SUPPORTED WEIGHT / DIMENSIONS ASSEMBLED PRODUCT
PESO SOPORTADO / DIMENSIONES PRODUCTO ARMADO

1890 mm

A\
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IDENTIFICAGAO DAS PEGAS / IDENTIFICATION OF PARTS / IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS

oD, IDENTS;IgACAO IDENTIFIEATION IDENTIFICACION op. COR MEDIDAS (MM)
PEGAS PARTS DE LAS PIEZAS 1795 1q1D| comP | LARG |ESPES
01 |Lateral Direita Right Side Lateral Derecha 20634 Whﬁe’a/";,;’nm 1 1820 385 12
02 |Lateral Esquerda Left Side Lateral Izquierda 22634 Wh?e’a/";lgnm 1 1820 385 12
03 |Porta Door Puerta 22634 WhlEt;e'a/"Bfnm 2 1360 298 12
04 |Frente de Gaveta | Drawer Front Frente del Cajon 20634 W,,,E,;e"a/"sfnm 1 599 299 12
05 |Lateral de Gaveta | Drawer Side Lado del Cajon 20634 Wh?;a/'};gnco 2 350 176 12
06 |[Contra Fundo Drawer Back Trasera del Cajon 22634 Wh?;a/'};gn ol 1 540 146 12
07 |Prateleiras shelf | ----- 20634 Wh?;a/r;gnco 1 589 337 12
08 |Tampo do Gaveteiro | Drawers top Superior Cajon 20634 Wh?;%‘jgnca 1 589 385 12
09 |Chapeu Top Board Tampo Soperior 20634 th,’;"‘,';?;’m 1 589 385 12

Rodapé Frontal /

Front Baseboard / Rodapie Frontal /

Branco
10 Traseiro Back Trasero 22634 | white / Blanco| 2 589 78 12
Rosa / Azul
11 | Rodateto Top Board Rodatecho 20634|  Blue/Ros 1 589 78 12
12 |Fundo da prateleira | Shelf background Estante de fondo 20634 Wh?;a/”‘;lgnw 1| 1820 177 12
13 |Prateleira usinada | Machined shelf Estante mecanizado 20634 Wh?efa/'ggm 4 337 199 12
14 |Fundo Gaveta Drawer Bottom Fondo del Cajon 20634 Wh?s’;gnw 1 564 354 3
15 |Fundo GR Menor | Wardrobe Background Fondo de armario 22634 th?f}gﬁ;’m 1 1680 268 3
16 |Fundo GR Maior Wardrobe Background Bigger| Fondo de armario Grande (22634 Wh?;a/'ggnm 1 1680 337 3

IDENTIFICAGAO DAS PEGAS / IDENTIFICATIONOF PARTS / IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS

©
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ASSISTENCIA TECNICA

ASISTENCIA TECNICA

Ao solicitar assisténcia técnica, informe o
numero da pega, nome, cor do produto
e a data de fabricacdo do lote que se encontra
carimbado na peg¢a N° 14

When request the technical assistance, inform the
number of the piece name and color of the product
and also the batch manufacturing date, that is
stamped on the piece n°14.

Al solicitar la asistencia técnica, informe el nimero
de la pieza, el nombre y el color del producto y
también la fecha de fabricacion del lote, que se

estampa en la pieza n°14

04

-

Passo / Step / Paso 4:

Fixe as pegas a seguir conforme esquema.
Secure the following parts as shown.

Asegure las siguientes partes como se muestra.

°

o

[Acessorio / Accessory / Acessoriol
Preqo8x 8

Nail §x 8
Clavo8x8.

[Acessario / Accessory / Acessorio]
Perfil H

Profile H
Perfil H.

QT.

34

—

Dimensao:  Material: | QTD.

19x1 Metal 01

/

Dimenséo:  Material
1650mm_ _Plastico
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fPasso | Step / Paso 3:

Fixe as pegas a seguir conforme esquema.
Secure the following parts as shown.
Asegure las siguientes partes como se muestra.

B

Acessdrio / Accessory / Acessoriol
Parafuso 4,0 x 40 CC
Screw 4,0 x 40 CC
Tornillo 4,0 x 40 CC

Acessorio / Accessory / Acessoriol

(Acessdrio / Accessory / Acessori
Parafuso 3,0 x 12 CC pé
Screw 3,0 x 12 CC
Tornillo 3.0 x 12 CC

Foot
Pie.

i m—

QT

20

Dimensao:
4,0 x40

Material: | QTD
Metal | _16

<]

Dimensao:
3,0x12

Material: QTD. Material:
Metal 04 105X50X50 _Plastico

Dimensao:

e
¥
g
.

o

13
A

Escolha em que lado ficara a prateleira
em seguida gire a prateleira para fixar
por meio da pre furagdo interna do mével,
igual ao esquema a seguir.

Choose which side the shelf will be on
then rotate the shelf to secure

through the internal drilling of the furniture,
same as the following scheme.

Elija de qué lado estara el estante
luego gire el estante para asegurar
a través de la perforacion interna de los
muebles, igual que el siguiente esquema.

Pessoas Necessérias
para montagem

Necessary people
for assembly
1 Adulto
1 Adult Gente necesaria
1 Adulto para la asamblea

Ferramentas Necessarias (Nao Inclusas)
Tools needed (not inclued)
Herramientas necesarias (no incluido)

~ N s

Martelo
hammer
martillo

Parafusadeira
Screwdriver
destornillador

Chave Fenda

Slot Key

Clave de runura

FERRAGENS / IRONMONGERY / HERRAJES

Chave Phillips
Phillips Key
Clave Phillips

[Acessorio / Accessory / Acessoriol
Parafuso 3,5 x 10 Flangeado
Screw 3,5 x 10 Flangeado
Tornillo 3,5 x 10 Flangeado

A

B

[Acessario / Accessory / Acessoriol

Parafuso 4,0 x 40 CC
Screw 4,0 x 40 CC
Tornillo 4.0 x 40 CC

C

Parafuso 3,0

[Acessorio ] Accessory ] Acessoriol
i 1

x12CC

Screw 3,0 x 12 CC
Tornillo 3.0 x 12 CC

Acessario / Accessory ] Acessoriol
Parafuso 3,0 x 20 CC
Screw 3,0 x 20 CC

D

3,0 X
Tornillo 3.0 x 20 CC

E

[Acesserio / Accessory ] Acessorio)
Parafuso 4,0 x 25 CC
Screw 4,0 x 25 CC
Tornillo 4.0 x 25 CC

[Acessdrio / Accessory [ Acessorio)
Prego 8x 8
Nail §x 8

Clavo8x8
QTD.  Dimensdo:  Material |QTD.  Dimensao:  Material: |QTD.  Dimensdo:  Material |QTD.  Dimensao:  Material: [QTD.  Dimensdo:  Material |QTD.  Dimensdo:  Material
10 35x10 Metal 48 4,0 x40 Metal 52 30x12 Metal 10 3,0x20 Metal 04 4,0 x 25 Metal 34 19x1 Metal
[Acessorio / Accessory / Acessoric [Acesscrio / Accessory / Acessorio| Acessorio / Accessory / Acessoriol Acessorio / Accessory / Acessorio} Acessorio / Accessory / Acessoriol Acessorio / Accessory / Acessorio}
Cavilha Tampa Adesiva 12mm P algo antoneira ‘L’ 18x18
Dowel Adhesiva Label 12mm Foot Hinge chock Corner Brace ‘L’ 18x18
Clavija. Tapa Adhesiva 12mm Ple Bisagra chock L

=

QTD.  Dimenséo:
16 6 x 30

Material:
Madeira

Tirador

Q.
24

O

Dimenséo:
12mm

[Acessorio ] Accessory / Acessoriol

Bastdo Cabid;

Perchero

Material:
Pla:

jeiro

Hanging Rail

Dimensao:

[Ace:
Sup

Material:

Tio ] Accessory / Acessort

orte Bastéo Cabideiro
Plastic Bar Su

Soporte Barra de

ort
Bastioo

QTD. Dimensao:
8,5x4,5

Material

&

QTD.  Dimensao:

Perfil H

Material

&
QTD.  Dimenséo:
05 18 x 18

Material
Plastico

@

QTD.  Dimensdo:  Material:

04 22 x 30

Plastico

~

Dimensao:
580x35x15

Material:

Madeira

QD

02

&

Dimenso:
45x21x12

Material

Plastico

QTD.  Dimenso:
01 350

Material

Metal

QTD.  Dimenszo:
01 1650mm

Material

Plastico

FERRAGENS ESCALAREAL / REAL SCALE IRONMONGERY / HERRAJES EN TAMANO COMPLETO

10 und.

Tornillo 3,5 x 10 Flangeado

@10 und.

mﬂﬂ@ﬂ

Parafuso 3,0 x 20 CC
Screw 3,0 x 20 CC
Tornillo 3,0 x 20 CC

0 10

20 3

0

40

48 und.

S L —

Parafuso 3,5 x 10 Flangeado
Screw 3,5 x 10 Flangeado

Parafuso 4,0 x 40 CC

Screw 4,0 x 40 CC
Tornillo 4,0 x 40 CC

Parafuso 4,0 x 25 CC
Screw 4,0 x 25 CC
Tornillo 4,0 x 25 CC

50

60 70

80

90

52 und.

ad

Parafuso 3,0 x 12 CC
Screw 3,0 x 12 CC
Tornillo 3,0 x 12 CC

34 und.

<]

Prego 8 x 8

Nail 8 x 8

Clavo 8 x 8

100

110 120

Medidas em mm

05




fMONTAGEM DO PRODUTO / PRODUCT ASSEMBLY / MONTAJE DEL PRODUCTO \ f \

- - A oric Al A orio / Ac Al i A orio / Ac A i
Passo / Step | Paso 1: Thcessaio] Accessory ] Acessort] eessario ] Accessary T Acesson eesss Passo / Step /| Paso 2: Paraius 3,5 x 10 Flangeado| B “Parafiso 4,0 x 40CC | ™ U Cantoneira 18018 |
C Parafuso 3,0 x 12 CC G %Vl‘h? J . . fcre‘ﬁv %5 x 710 I;IIangear‘I‘o 7§crel7/ 440[7)( 4400%% Corner Brace ‘L' 18x18
Prepare as pecas abaixo seguindo o esquema a seguir. Tl 30 1206 Ciavia Bisagra lee as 5799?5;18 seguir (itonform: esquema. fomillo 3,5 x 10 Flangeado fomillo 4,0 x, L 188
Prepare the parts below by following the diagram below. Aecur € /e o .DW.’"% pa sﬂas shown. ’ mﬂ) @mﬁ:@ O 7)
Prepare las partes a continuacion siguiendo el diagrama a continuacién <m<] % Segure las siguientes partes como se muestra. 2>
. QTD. Di & Material: QTD. Di & Material: QTD. Di & Material: QTD. Di a Material:
QD Dimensio:  Matori: | QTD.  Dimensdo:  Matersk | QTD.  Dimensdo:  Materl Dependendo da cor escolhida, o montador deve 02 2610 Mool | 24 40xd0 ol | 24 1o Plieo | 01 1aete bl
24 30x12  Metal | 12 6x30 Madeira | 06  85x45 Metal inverter o lado da pega n°® 11 ou colocar a pega —= X e X == o |21 218 _rlastico |

[Acessorio / Accessory ] Acessorio n° 10 no lugar da pega n°® 11.
Suporte Bastéo Cabideiro
Plastic Bar Su%)orr
Soporte Barra de Plastico

P

Dependiendo del color elegido, el ensamblador
debe reverso de la parte # 11 o colocar la parte

@ # 10 en lugar de la parte # 11.

Depending on the color chosen, the assembler
should reverse side of part # 11 or place part
# 10 in place of part # 11.

QTD.  Dimenséo:  Material

02 45X21 _ _Plastico

ATTENTION
ATENCION

Verificar a cor
escolhida para
alterar a posicéo
da pecga 11 que
pode ser girada
ou trocada pela
peca 10.
check the color
chosen for
change position
of part 11 that
can be rotated
or exchanged
for piece 10.
comprobar el
color elegido
para cambiar de
posicion de la
parte 11 que
se puede girar
o intercambiado
por pieza 10.
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